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Invenţia se referă la un filtru de apă cu condensare în vid la o temperatură de 49/C1

şi presiune 99 Ps (torr) adică 0.13 atmosfere, destinat filtrării apelor indiferent de sursa

acestora.3

Pentru filtrarea apei cu destinaţia consumului sunt cunoscute metoda de filtrare fizice,

chimice şi mecanice care tratează individual câte o problemă, numărul acestora fiind5

depentent direct proporţional de compuşii fizico-chimici prezenţi în apa ce urmează să fie

filtrată.7

Din documentul WO 2004105911 A2 se cunoaşte un aparat de distilare a lichidelor

alcătuit dintr-o incintă prevăzută cu două camere, o cameră de încălzire şi o cameră de9

condensare separate printr-o partiţie internă deschisă la capete pentru a permite un flux sau

o mişcare internă de lichid sau vapori. Camera de condensare are un condensator, o intrare11

pentru lichid, o ieşire pentru lichidul distilat (filtrat) şi un aerator aflat la partea inferioară.

Camera de încălzire are montat un sistem de încălzire cu o rezistenţă electrică.  13

Se mai cunoaşte din documentul US 4261796 A un distilator fracţionat de apă alcătuit

dintr-un tub de cazan care prezintă la partea inferioară o rezistenţă electrică pentru fierberea15

apei iar la partea superioară un tub de condensare care trece printr-o manta de apă, care

înconjoară tubul condensatorului, prevăzută cu o intrare pentru apa de filtrat.  La partea17

inferioară a tubului este prevăzut un tub de preaplin care are un tub de scurgere  pentru apa

reziduală din distilator.19

Dezavantajele acestor soluţii sunt:

- numărul mare de filtre, volumul mare pe care acestea îl ocupă, căderile mari de21

presiune şi volumul mare de apă reziduală rezultat în urma tratamentelor chimice;

- necesitatea unei soluţii de filtrare individuală pentru fiecare compus în parte.23

Problema tehnică pe care o rezolvă invenţia constă în realizarea unui filtru cu

condensare în vid la temperatura de 49/C la o presiune de 0.13 atmosfere pentru filtrarea25

apei.

Filtrul conform invenţiei înlătură toate dezavantajele de mai sus, prin aceea că27

filtrarea se face prin condensare impurităţile şi diluţiile rămânând în camera de alimentare.

Filtrul conform invenţiei este format din două rezervoare. Unul pentru apa ce urmează29

a fi filtrată, cel de al doilea cel în care apa urmează să se condenseze şi în urma evaporării

şi care are destinaţia consumului. În prima cameră apa rămasă în urma evaporării se va31

considera reziduală şi va fi purjată în vederea aruncării. Volumul de apă filtrată rezultat va

fi întotdeauna acelaşi şi avea aceleaşi carateristici.33

Prin aplicarea invenţiei, se obţin următoarele avantaje:

- apa rezultată va fi aceeaşi indiferent de sursă şi va avea tot timpul aceleşi35

caracteristi fizico-chimice putând fi destinată consumului.

În continuare se prezintă un exemplu de realizare a invenţiei prin fig. 1.37

Conform invenţiei filtrul (fig. 1) este compus din camere A şi B cu capacitatea de

1,5 litri fiecare. Prima cameră A va fi alimentată cu apă prin intermediul robinetului 1. Până39

la nivelul senzorului de nivel 8. După care presiunea va fi scăzută cu ajutorul unei pompe de

vid până la 99 torr (0.13 atm), prin intermediul robinetului 2. Presiunea va fi monitorizată cu41

ajutorul senzorului de presiune 9. Ca urmare a presiunii foarte scăzută punctul de fierbere

al apei va fi în jurul valorii de 49/C. Temperatura apei va fi ridicată cu ajutorul rezistenţei de43

fierbere 4. În cel de al doilea rezervor B este montat un condensator 5 care are rolul de a

condensa vaporii de app obţinuţi din camera A. Condensatorul 5 este neferos şi inoxidabil.45
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Aceasta fiind stocatp la baza rezervorului B până la atingerea nivelului senzorului 7. Apa 1

rezultată în urma procesului de condensare va fi stocată în rezervorul B. După terminarea

procesului de condensare şi atingere a nivelului senzorului 7 apa filtrată va fi extrasă prin 3

robinetul 6, iar apa reziduală rămasă în primul rezervor se va purja prin robinetul 3. Ambele
procese se vor face prin intermediul robineţilor de purjare din partea inferioară a 5

rezervoarelor (fig. 1). Filtrul are în componenţă patru robineţi, unul dintre aceştia pentru

alimentarea cu apă, doi pentru purjare, unul pentru conexiunea la pompa de vid 1, 2, 3 şi 6 7

din (fig. 1).
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Revendicări1

1. Filtru de apă cu condensare alcătuit dintr-o cameră (A) de evaporare, având o3

rezistenţă de fierbere (4), alimentată cu apă printr-un robinet (1) montat la partea superioară,

şi o altă cameră (B) de condensare în care este prevăzut un condensator (5), caracterizat5

prin aceea că respectiva cameră de condensare (B) prezintă un condensator (5) neferos,

inoxidabil, un senzor de presiune (9), şi un robinet la partea superioară pentru scăderea7

presiunii cu ajutorul unei pompe de vid, iar camerele (A), (B) au câte un senzor de nivel (7,

8) pentru apă. 9

2. Filtru de apă cu condensare conform revendicării 1, caracterizat prin aceea că

respectivele camere (A, B) au o capacitate de 1,5 litri fiecare şi un robinet (3) de extragere11

apă reziduală, respectiv un robinet (6) de extragere apă filtrată, temperatura apei din camera
de evaporare fiind crescută până la 49/C şi presiunea scăzută până la 0.13 atmosfere.13
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